
VOYOGER Web Εφαρμογή
Είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε ότι η
επίσημη web εφαρμογή VOYOGER και το Challenge
Game είναι πλέον έτοιμα! Το VOYOGER Challenge
Game έχει σχεδιαστεί για να ενθαρρύνει τους νέους
(ηλικίας 14-18 ετών) να αναλάβουν δράση για το
περιβάλλον μέσω διασκεδαστικών και ομαδικών
προκλήσεων. Συνδυάζοντας τη μάθηση, τη
συνεργασία και τον εθελοντισμό, το παιχνίδι
επιτρέπει στους νέους να εξερευνήσουν θέματα
όπως η οικολογική ευφυής ζωή, η μείωση των
αποβλήτων, η γρήγορη μόδα και η Πράσινη
Συμφωνία της ΕΕ. Για μια εβδομάδα, οι
συμμετέχοντες θα ολοκληρώνουν διαδραστικές
προκλήσεις, θα κερδίζουν πόντους και θα
ανακαλύπτουν πώς οι μικρές ενέργειες μπορούν να
κάνουν μεγάλη διαφορά για τον πλανήτη μας. 

Ελάτε μαζί μας, παίξτε και γίνετε μέρος της
οικοδόμησης ενός πιο βιώσιμου μέλλοντος!

Συμπράξη
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Η εφαρμογή VOYOGER περιλαμβάνει 15
προσεκτικά επιλεγμένα εκπαιδευτικά υλικά
που παρουσιάζουν βασικά περιβαλλοντικά
θέματα μέσω βίντεο, ενημερωτικών
σελίδων και ομαδικών εργασιών. Η
εφαρμογή είναι διαθέσιμη στα αγγλικά και
στις γλώσσες των πέντε χωρών-εταίρων
(γαλλικά, ελληνικά, βουλγαρικά, τουρκικά
και γερμανικά).

VOYOGER

Ecocene - Γαλλία
Pistes Solidaires - Γαλλία
ESICA - Αυστρία
Avrasya Yenilikçi Toplum Derneği - Τουρκία
Balkan Institute of Innovative Development - Βουλγαρία
Institute of Entrepreneurship Development - Ελλάδα



Συνάντηση για το
έργο στην Ελλάδα
Οι συνεργάτες του VOYOGER συγκεντρώθηκαν τον
περασμένο Ιούλιο στην Ελλάδα για μια συνάντηση έργου
αφιερωμένη στην κατάρτιση ενός σχεδίου δράσης για την
ανάπτυξη των μαθησιακών στοιχείων που αποτελούν
την ουσία του διαδικτυακού παιχνιδιού. Η συνάντηση
αυτή επέτρεψε την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού
περιεχομένου, την εναρμόνιση των στρατηγικών και τη
διασφάλιση του ενδιαφέροντος και της
αποτελεσματικότητας των διαγωνισμών.

Παιχνίδι πρόκλησης
Το παιχνίδι πρόκλησης VOYOGER θα υλοποιηθεί τις επόμενες εβδομάδες και στις πέντε χώρες-
εταίρους και θα φέρει σε επαφή ομάδες νέων με τους εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας. Η
πρωτοβουλία, στην οποία συμμετέχουν τόσο νέοι όσο και εργαζόμενοι στον τομέα της νεολαίας,
θα δημιουργήσει ένα υποστηρικτικό και δυναμικό περιβάλλον, προωθώντας τον ουσιαστικό
διάλογο και τη διαμοιρασμένη μάθηση σε διαφορετικά πολιτισμικά πλαίσια. Κάθε χώρα θα
προσαρμόσει τις συνεδρίες στο δικό της τοπικό περιβάλλον, ώστε το παιχνίδι να παραμείνει
προσβάσιμο, ενδιαφέρον και αποτελεσματικό για όλους τους συμμετέχοντες.

Ομάδες στόχος
Νέοι ηλικίας 15-30 ετών
Εργαζόμενοι στον τομέα της νεολαίας, εκπαιδευτές, ηγέτες
Εκπαιδευτές περιβαλλοντικής εκπαίδευσης
Οργανώσεις και μέλη που ασχολούνται με τη νεολαία και
το περιβάλλον
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